



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)
ДЕПАРТАМЕНТ МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ

**УПРАВЛІННЯ ЛАНДШАФТНОЇ АРХІТЕКТУРИ,
КОМПЛЕКСНОГО БЛАГОУСТРОЮ**

01001, Київ-1, вул. Хрещатик, 32 тел./факс (044) 278 80 65

Зд. лд. 17 № 055-19385

гр. Зубр Л. Е.
foi+request-29188-
2581e54e@dostuppravda.com.ua

Управління інформаційного
забезпечення та доступу до
публічної інформації

За дорученням заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Ситніченка Є. В. від 15.12.2017 № 4611 (з) Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на Ваше звернення стосовно розміщення тимчасової споруди на Солом'янській площі інформує.

Відповідно до рішення Київської міської ради від 04.09.2014 № 62/62 «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 24 лютого 2011 року № 56/5443 «Про затвердження Порядку визначення обсягів пайової участі (внеску) власників тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі в утриманні об'єктів благоустрою м. Києва та внесення змін до деяких рішень Київської міської ради» та деяких рішень Київської міської ради» (зі змінами) Департамент містобудування та архітектури укладав договори щодо пайової участі на функціонування вже наявних у місті Києві тимчасових споруд, які мали відповідні дозвільні документи у попередні роки за заявами суб'єктів господарювання, поданими до 31.01.2015. Заяви про укладення договорів щодо пайової участі в утриманні об'єктів благоустрою суб'єкти господарювання або уповноважені ними особи подавали в електронному вигляді через портал Містобудівного кадастру міста Києва (www.mkk.kga.gov.ua).

Згідно з базою МІАС ЗМД «Містобудівний кадастр Києва» Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) не укладав договору щодо пайової участі на функціонування тимчасової споруди на Солом'янській площі.

Відповідно до Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, затвердженого наказом Мінрегіонбуду від

21.10.2011 № 244, тимчасові споруди повинні розміщуватися на підставі паспорта прив'язки відповідно до Комплексної схеми розміщення тимчасових споруд – текстових та графічних матеріалів, якими визначаються місця розташування тимчасових споруд, розроблених з урахуванням будівельних, санітарно-гігієнічних норм, а також містобудівних обмежень, вимог щодо охорони навколишнього природного середовища та раціонального використання територій, охорони історико-культурної спадщини, земельно-господарського устрою.

Розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 16.06.2015 № 585 затверджено Комплексну схему розміщення тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності в м. Києві. Цю схему затверджено по семи районах міста Києва: Голосіївському, Дарницькому, Деснянському, Печерському, Подільському, Солом'янському та Шевченківському. Комплексна схема визначає місця для тимчасових споруд, їх архітепи та функціональне призначення, а також містить обмеження щодо розміщення тимчасових споруд у зонах виходів з метро, перехресть, зупинок громадського транспорту та підземних пішохідних переходів, поблизу дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів, об'єктів пам'ятко-охоронного значення.

Всі тимчасові споруди будуть розміщуватися згідно з місцями, які визначені в Комплексній схемі, та в порядку, передбаченому рішенням Київської міської ради від 25.12.2014 № 746/746 «Про особливості застосування Порядку розміщення тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності в м. Києві», зокрема шляхом проведення відкритого конкурсу щодо надання права на оформлення паспорта прив'язки тимчасової споруди. Цей конкурс проводить Комісія з питань розміщення тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі, майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства у відповідності до вимог вищезазначеного рішення та визначає переможців. Право на оформлення паспорта прив'язки суб'єктом господарювання виникає у разі визначення його переможцем конкурсу.

Також інформуємо, що в Комплексній схемі не передбачається розміщення тимчасових споруд на Солом'янській площі

Відповідно до Правил благоустрою міста Києва, затверджених рішенням Київської міської ради від 25.12.2008 № 1051/1051 (зі змінами), питання проведення перевірок законності розміщення тимчасових споруд, засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі, об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі, майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства на території міста, наявності дозвільних документів, дотримання задекларованого підприємцем функціонального призначення, правил торгівлі та проведення демонтажу

незаконно встановлених об'єктів відноситься до повноважень районних в місті Києві державних адміністрацій і Департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Враховуючи наведене, для вирішення питання по суті пропонуємо Вам звернутись з фотофіксацією цієї тимчасової споруди до Департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за адресою: вул. Дегтярівська, 31, корпус 2, м. Київ, 03680.

Заступник начальника управління –
начальник відділу з питань розміщення
тимчасових споруд та погоджень місць
розташування рекламних засобів



О. Горбач